



ČESKÝ VESLAŘSKÝ SVAZ  
CZECH ROWING ASSOCIATION

## **Zhodnocení posledního testu zimní části přípravy pro adepty reprezentačních týmů**

Bylo skvělé sledovat kvalitní závodění v této fázi tréninkového roku, jelikož přecházíme do jarní a letní části sezóny.

Velkou pozornost zaslouží závodníci věkové kategorie U23, kteří zdatně konkurovali svým zkušenějším kolegům a mnohdy je i poráželi.

Filip Zima na mužském skifu se po přechodu z juniorské kategorie úspěšně zařadil na přední místa i mezi seniory, k vidění byl také veliký odstup na prvním místě u Kristýny Neuhortové (1xŽLV) a Jan Cincibuch se přiblížil ke svým kolegům z loňského seniorského dvojskifu LV z MS Sarasota.

Pokud jde o seniory A, vítězný odstup Ondřeje Synka stále ukazuje, kde leží požadovaná mezinárodní úroveň, i když jste v tvrdé fázi přípravy. Vítězství Kristýny Fleissnerové nad Lenkou Antošovou a nové jméno Helena Hlasová, které je prohnala, by mohlo znamenat, že uvidíme zajímavé souboje také v kategorii žen.

Po analýze výsledků ze všech povinných testů pro výběr do reprezentačních týmů byli pozváni na kontrolní závody Račice následující sportovci (viz jmenný seznam). Tento seznam se může ještě změnit, ale níže uvedení závodníci by se měli připravit na toto testování, které proběhne v Račicích 20-23. 4. 2018

Simon Cox  
Performance Director  
Czech Rowing Association  
simon.cox@veslo.cz  
+420 727977039

**Seznam pozvaných závodníků na KZ Račice 20 – 23.4 2018**

2-M	PODRAZIL Jakub	HELEŠIC Lukáš	1xŽ	FLEISSNEROVÁ Kristýna
	KLANG Matyáš	POTŮČEK Jan		ANTOŠOVÁ Lenka
	PILC Jan	MELICHAR Petr		HLAS Helena
	MACH Matěj	MUSIL Martin		ŽABOVÁ Lucie
	GRABMULLER Jakub	TIKAL Matěj		NEDĚLOVÁ Markéta
	ŠANTRŮČEK Vít	KELLER Štěpán		SCHEJBALOVÁ Alena
	DĚDEK Vojtěch	CABAN Albert		ŽABOVÁ Anna
1xM	SYNEK Ondřej		FLAMÍKOVÁ Pavlína	
1xMLV	ŠIMÁNEK Jiří			METLICKÁ Zuzana
	VRAŠTIL Miroslav			SOLAŘOVÁ Valetnýna
	CINCIBUCH Jan			HARTMANOVÁ Kateřina
	VIKTORA Milan		1xŽLV	NEUHORTOVÁ Kristýna
	VETEŠNÍK Jan			NEČASOVÁ Zuzana
	FLEISSNER Jan			VALSOVÁ Zuzana
	KOPÁČ Jiří			TEIMEROVÁ Karolína